7N

Technische Daten FINNHAUS

Artikelnummer:
871600

25 360 25,

Kontrolliert durch:

25,

300

25,
171

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Sa Original 25.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



Finnhaus Wolff // 3D-Darstellung // Art.-Nr: 871 600

......................

,,m\\\\% r///,,//,

fffffffffffffffff

HIOM shpyuul4 €202/90 o

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 25.08.2020



300
286

25
60x177 | '

410
360
346
PR1
PR1
158.8x205

60x177

25

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Sa Original 25.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollfléchig festgegriindete, gepflasterte oder betonierte
Flache. Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

299
GR2
52,6 52,6
= e | | — o —| - Il =
N il o o [2a] m m ol
m| Y| o w [ w wll| o
GR2

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 25.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



Finnhaus Wolff // Teileliste Nr.1// Art.-Nr: 871 600

- n Janﬁlw Profil |Lenght
(mm) (mm)
001 [t 250 o 2 | 70x130 | 3200
002 100 Zgo F’E? 2 | 70x130 | 3200
003 et 2 0 28| 70x130 | 3200
004 250 g 28160 F‘E‘l’ 2 | 70x130 | 3350
005 e | S 2 | 70x105 | 1232
006 — T 2 | 70x130 | 917
007 —2 X 2 | 70x130 | 1232
008 1395 250 2 70x76 1715
009 100 931 2 T0x65 1101
010 100 931 2 | 70x130 1101
o 100 931 2 | 70x130 101
012 1%):}%) 26 | 70x130 270
013 L 26| 70x130 | 221
014 Br o 280 - vl 1| 70x130 | 3800
015 1|°:?:| 3460 g&‘l’ 1] 70x130 | 3800
06 | g & 3460 ey 1| 70x130 | 4100
017 100 L V1 1| 70x65 | 3800
018 ) 2L v 1| 70x130 | 3800
019 [t el g 15 [ 70x130 | 3800
020 | g &Y 30 ey 1| 70x130 | 4100
GROUNDFRAME
GR1 ; ] 2 | 45x90 | 3500
GROUNDFRAME
— . : 2 | 45x90 | 2990
FLOORBEAMS
FB1 C ) 6 | 45x90 | 3500
250 3460 A 250
PRI [ g | 2 | 70%170 | 4100
WINDOW 6001770 2

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Sa Original 25.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff

(3]



Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 2 // Art.-Nr: 871 600

Profil |Lenght

Pos Qlllan’riry (mm) (mm)

DOOR 1588x2050 1

PARAPET R1 - 2 pcs.

PARAPET R2 - 2 pcs.

1 Screws/Schrauben/Vis 5x100 mm- For fixing first row of wall logs | 6
/Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Pour fixer les lamesde plancher

Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floorboards/
2 Befestigung Fussbodenbretter/Pour fixer les lames de plancher 250
Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing roofboards/
3 %9 xing root™ — 250
Befestigung Dachbretter/Pour fixer les voliges
Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floor edge trims/
A . ) . . — 30
Befestigung Fussleisten/Pour fixer les plinthes du plancher
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing parapet / Befestigung parapet /
5 g parap gung parap 145

Pour fixer les parapet

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing window and door trims/
6 Befestigung Fenster und tiiren/ __i—_-|
Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes

7 Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm 3

Shim;Nuts/Mutter ,U-Scheibe/Ecrou;Rondelle 8 mm
For fixing storm braces/ Pour fixer les anti tempete/ Fiir Sturmleisten @

8 Pour fixgr les croissilons des fenetres et des pgr'res © E /‘jl 373

Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm

KLt M8 237Tm 1  Screws 180 6 pcs.

KL2 M8 24Lm 2 Plastic caps 3 pcs.

9 Roofing felt/Dachpappe/Feutre de toiture 10+15

Nails/N&gel/Clous - For fixing roofing felt/

10 Befestigung Dachpappe/Pour fixer les feutre de toiture _| 160

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 25.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



POS| ST. B H L Teileliste
FB1 Vt. spetsi O runomentroLzer 1
F1 9,9rn2 28 2855 | = FUSSBODENBRETTER
PR 2 70 1170 4100 (O° DACHBALKEN '
RB1 [14 4m?| 20 3503 | = DACHBRETTER
R1 2 20 | 360 4140 | | | PARAPET
R2 2 | 20 | 3603545 | | | PARAPET
R3 ? LS5 | 45 | 4100 | O BEFESTIGUNG DACHBRETTER
RL g L5 1 90 ggg [I BEFESTIGUNG PARAPET [

P2 P2
DR1 1 11588 2050 :
wNt| 2 |e00| o] PP b3 Ph Ph

N — I — —
P5
Sliding slats 30x30x1600 mm - & pcs.

P1 'M-I'n 20 [q.o | ) Fussbodenleiste
P2 1+1 1 20 | 90 | 3440 | == Tirleiste DR1,WN1 .
P3 2+21 20 | 90 | 2030 | == Tiirleiste DR1 . )
PL L+&] 20 | 90 | 1920 | == Fensterleiste WN1 [ 1
PS5 2+21 20 | 90 %%8 C— Fensterleiste WN1 [ I

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Sa Original 25.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



350,3 <

19
18 Toas

N

LT T T T T T 1T T T T T 1T T T TTT

% 08 |

241,6

lIIlIIIIlIIIIIlll

[T T T T T T T T T T TTTTTT
I N N N N S N N N

286 1
293 |

~—

10

T
2,
=

@A
>

320

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 25.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



KL2

19
13 6 Uﬂnq " 11006 gl 0§89

16 TH H 003
15 H H 003
1k H Hl 003
13 H H| 003
12 H H 003
11 H H 003
10 H H 003
9 H H 003
8 H H 003
7 H Hl 003
6 H Hl 003
5 H H| 003
5o 003
2 H ’D H 002
Wall 2 T~ L 001

[ 286 U4

1q 7 710

. 293 @
320 )

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Sa Original 25.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



410

.
25 25
19 —H 06 —1
18 ‘:I- HT015
17 TH s - 1 01k
16 H T O 1013 | [[H 012
15 THT 012 | o013 03 | [[H] 012
14 CHT 01z | [ 013 o3 | [[H] 012
B o | e {03 | [ o2
1 CHT 012 | [ 013 1 013 | [[Hd 012 pl
10 CHT 012 & [ E . 1 03 & [H] 012 3
9 oz =l oz 2 1 013 < | [[H 012 N
8 CHY 012 | [ 013 03 | [[H] 012
7 CHII 012 013 03 | [[H 012
6 CHI 012 013 03 | [[H] 012
5 CHI 012 013 03 | [[H] 012
L CHII 012 013 1013 | [H 012
3 H 01 ] 01
wall fa ek 6% H8%
uy 61 1 g 159.8 L L 61 1y
10 7 10 22,1 221 10 7 10
l 353 X
380

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 25.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



410

KL1

2215

1 346

107
- 353
380

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! Sa Original 25.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



